

Детская поликлиника Быковской центральной районной больницы после капитального ремонта помещений переехала в новое здание — обновление лечебной организации проведено в рамках регионального проекта «Развитие детского здравоохранения Волгоградской области, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям» нацпроекта «Здравоохранение».



Ранее в здании на улице Волжская, 50 районного центра располагалась поликлиника для взрослого населения, а детская находилась в корпусе Быковской ЦРБ. Комитетом здравоохранения Волгоградской области было принято решение о капитальном ремонте здания и последующем размещении лечебной организации для детей. Капремонт и подготовка помещений стартовали в 2020 году. Сегодня поликлиника соответствует всем стандартам «Новой модели медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь».

Так, в холле оборудована большая игровая комната, установлен монитор с трансляцией развлекательных передач для детей. Внедрена навигация, позволяющая родителям маленьких пациентов тратить значительно меньше времени на поиск нужного кабинета, организована система информирования. Все кабинеты — офтальмолога, хирургический, УЗИ, неотложной помощи, прививочный, процедурный, врачей-педиатров и др. — оснащены современным оборудованием.

Решен и кадровый вопрос: дополнительно приняты врач-невролог и врач-педиатр. Прикреплённое детское население составляет порядка 5,5 тысячи человек. Добавим, что в Быковском районе капитальное обновление помещений получает и поликлиника для взрослых — преобразование проходят в рамках губернаторской программы модернизации первичного звена здравоохранения Волгоградской области. Здесь планируется открытие отделения медицинской профилактики, диагностического обследования и других.

Напомним, повышение качества и доступности медицинской помощи в сфере материнства и детства — одно из ключевых направлений масштабного проекта по созданию основ единой современной пациент-ориентированной системы здравоохранения Волгоградской области, реализация которого находится под особым контролем главы региона Андрея Бочарова. Запланированы капитальные ремонтные работы в 6 детских поликлиниках/детских поликлинических отделениях; строительство новой детской поликлиники в Волжском на 350 посещений в смену; приобретение современных мобильных комплексов, оснащённых диагностическим оборудованием.

Юрий Антонов